GLUKE =EtRiz

.

HEBRETFX LEDE /R GTS80

* 4 (ILEDHF R

© EERINT

* PNP/NPNT&E

* 4~20 mA it

© ERKAInER,

* MESEREM-50 ~ 200 °C

“ o IRFEN/ B ORI %
JRIBR A5 = Rz
RABBEMARBEITRENE, FSHEHLE B3/ % i
BRI R E T BESAEARER. & REMSED
B FEIT, RASSELEDRFER, #5ZH STl
I mEE B AT EMIWHE. WEEHTMAR HL
RiFpsRp e mEMEMEE. SMERAFRA KALEE

RN HREMEENRETK. A330° 1k .

iTEARED G TS80 - XXX - XXXIXIX] - x.
BEFE #71 (o I ) © 006 6

@ MmitiEn O ZEEORY O FITKE 0 H&EER 0 EAER
DN = W X2 G12 = G1/2 4MESL 050 = 50 mm C=M12, 5 kit H = iBifR=
DA = WAL EMH+HELIEHE4..20 mA G114 = G1/4 HMBLL (KERZESD L =42 m W= & O

N14 = NPT1/4 SMZ& O FXEBEHRE
P = PNPHi
N= NPN#it

AR S

N M ESEE -50...200 C

&t 41 B48mm S=ELED LEREE 12...30 VDC

RRSEE -999... 9999 SHERIERE <30 mA, 24 VDC#H
ERRE <+ 0.5%E12 FEXHE

REM FEB2) <+ 0.3%E7E i 2R PNPZNPNE F/& F Al % E
mE S1, S24a AR < 500 mA

NERE -50...125C e Rz B E] <10 ms

TEIRE -20...80C B P <1V

TR B -30..85C TR < + 05%EE

R E 200 bar TR P56

ks e eit) =%4..20mA

Fkoh T H#E F1#kRa Ra < 0.5 kQ

FE TEEEN304 ZME <+0.5%27%

I BRAERRERSY TEEEN316 (R4 B TEARF RBMERP, BRI
ik IP67

HekAR BEIEHE [ M125EE M

36 www.gluke.com.cn



sExRE GLUKE

GTS80

HEHRIRE

LEDE = HEREIX

62.5 >

@ @ @

1-LOGO

B YRS AT/ A R — L HE

@ @ @ -+ @ > 2 TR KA AR E
— 1\ .

[a]_E YIRS B AT 1% FE L

2 - 1 & Il HIHARTS TR R AT
3-4fILEDRERE

4 -G ERE

KBS [RBEEM

Ihaeii AR

11y
Ll H | ALH

FERRIRAE GREXEILRRHES)

]
HL!L AL1F

FRRIBHE CREREZ I SRESIHEK)

1
,L,d AL1D

FRRIEERT (S P#FER0.17)

AL 2H | AlH | Fxeomat GRESEIARASES)
Al 2F | ALF | FxeommE (REBSERAFESHER
Al 2d | AL | Fsmomtes (ign0 15)

RN REE ER HIRE EEIRE S MHK s REFF XM E,
EIRE LA IR h YR EEATSPRF XM aE IR E T
2R EEE /T rSPETFF 4 A B

B O&RN

BORER A~ mAkEEEERTBE — MIERREEE.
LR ETErSP1RISP1ZiERT, FRRMt —Fuk7S MAREEL
TXATEE Z SN T K 55— TS

www.gluke.com.cn 37



s

GLUKE :&=tmss
HEBEEHX LEDE = GTS80
INEER~F

80

@37

AT

G1/2 1/4 NPT
&R E
2 WH
= Ub | OV |FFXEMIHST| FABMES2| RIEML
Bay (BfR) 23 i3 = =] R 1BN 3BU
M12 8EFETEE($HS) 1 3 4 2 5
5GY  4BK
SIHM 12
PNP3#ZE% NPN #£5%
12~30Vdc 12~30vde |
O F— OH
2 x PNP (4 ]= 2x NPN 4 =
= _ o
Tl 12-30Vde Tl 12~30Vdc
2 x PNP <O> 2 ]= 2 x NPN <O> Z-
+ |4 = + |4 =
R E M i: ] B E M %:3 ]

38 www.gluke.com.cn



